

中纪委:

党内决不允许腐败分子藏身

本报综合消息 中共中央纪委近日印发《关于纪检监察机关认真学习贯彻党的十八大精神的通知》，指出要高度重视查办案件工作，坚持有案必查、有腐必惩，任何人触犯了党纪国法都要依纪依法严肃查处，决不姑息，党内决不允许腐败分子有藏身之地。

《通知》要求，深刻认识标本兼

治、综合治理、惩防并举、注重预防方针，准确把握惩治和预防的关系，既在坚决惩治腐败上有新突破，又在有效预防腐败上有新进展。深刻认识党章赋予纪律检查机关的重要职责，自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，做到党章规定什么就坚决维护什么，党章禁止什么就坚决纠正什么。

《通知》指出，要围绕保持党的先进性和纯洁性，会同有关部门研究具体措施办法，加强对党员干部特别是领导干部群众路线教育。要加大对作风方面突出问题的整治力度，着力整治庸懒散奢等不良风气，切实改进文风会风，坚决制止“政绩工程”和“形象工程”，坚决克服形式主义、官僚主义，以优良党风凝聚党心民心、带动

政风民风。

《通知》说，要以更大的决心和力度反对腐败，建立健全惩治和预防腐败体系，统筹做好教育、制度、监督、改革、纠风、惩治等工作。要加强反腐倡廉教育，深化重点领域和关键环节改革，健全权力运行制约和监督体系，健全反腐败法律制度，推进权力运行公开化、规范化，更加科学有效

地防治腐败。

《通知》指出，打铁还需自身硬，纪检监察机关作为专门执纪监督机关，更要加强自身建设。要加强组织建设，抓好组织机构、领导班子和干部队伍建设。要加强作风建设，对纪检监察干部严格教育、严格管理、严格监督，维护可亲、可信、可敬的形象。

辽宁舰鸣笛为罗阳送行



昨日上午9时，辽宁舰全体官兵在甲板上列队面对舰首14度滑跃平台，行举手礼，辽宁舰鸣响汽笛为英雄罗阳送行。

11月25日，歼-15舰载机研制现场总指挥罗阳同志不幸病逝的消息发布后，牵动了中国首艘航母辽宁舰全体官兵和歼-15飞行员们的心。昨天他们以军人特有的方式表达对这位并肩作战的战友的无尽哀思。

11月26日，中共中央总书记、中央军委主席习近平做出重要指示。习近平指出，罗阳同志不幸因公殉职，我谨致以沉痛的哀悼，并向他的家人表示深切的慰问。罗阳同志秉持航空报国的志向，为我国航空事业发展做出了突出贡献，他的英年早逝是党和国家的一个重大损失。要很好地总结和宣传罗阳同志的先进事迹，广大党员、干部要学习罗阳同志的优秀品质和可贵精神。习近平还要求有关方面妥善照顾罗阳同志的家人。

遵照习近平的指示精神，中央组织部要求深入总结和宣传罗阳的先进事迹，号召广大党员、干部学习罗阳的优秀品质和可贵精神。中央宣传部要求主要媒体立即对罗阳先进事迹采访宣传，号召广大党员、干部向罗阳学习，为推动党和国家事业发展提供榜样的力量。中国航空工业集团公司决定授予罗阳“航空报国英模”称号，并在全集团深入开展向罗阳学习活动。

新周口火车站外貌初显

A04版

男童3楼落下战士伸臂接住

A06版

杨脑小学紫藤花开烂漫三百载

A07版

阿拉法特灵柩打开提取遗骨样本

A10版

余秋雨梳理《中国文脉》

A11版